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PROCES-VERBAAL VAN DE VERGADERING VAN DE GEMEENTERA AD VAN  
17 APRIL 2018 
 
AANWEZIG : Wouter Raskin, voorzitter, 

Frieda Brepoels, burgemeester, 
Guy Swennen, Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, 
Peter Simons, Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, schepenen, 
Johan Sauwens, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève, Annick Ponthier, 
Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, 
Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, 
Peter Thijs, raadsleden, 
Kristien Schoofs, algemeen directeur. 

 
 
Raadslid Jos Roebben vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 4. 
 
Raadslid Ann Thijs verlaat de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 6 en vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 7. 
 
Schepen Guido Cleuren verlaat de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 12 en vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
aanvullend agendapunt 1. 
 
Schepen Veerle Schoenmaekers en raadslid Annick Ponthier verlaten de openbare 
vergadering tijdens behandeling van het agendapunt 14 en vervoegen de openbare 
vergadering tijdens behandeling van het aanvullend agendapunt 1. 
 
Raadslid Veronik Moesen verlaat de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
aanvullend agendapunt 3. 
 
Raadslid Stefan Jans verlaat de openbare vergadering bij aanvang van de mondelinge 
vragen en vervoegt de openbare zitting bij behandeling van de mondelinge vraag van 
raadslid Annick Ponthier ivm de damesvoetbalploeg Bilzen United. 
 
De raadsleden Johan Sauwens en Fons Caubergh verlaten de openbare vergadering bij 
behandeling van de mondelinge vraag van raadslid Annick Ponthier ivm de 
damesvoetbalploeg Bilzen United. 
 
De raadsleden Emiel Degrève en Nico Bijnens verlaten de openbare vergadering bij 
behandeling van de mondelinge vraag van raadslid Jos Roebben ivm het voetbalplein 
Munsterbilzen. 
 
 
Alvorens de officieel vastgestelde agenda van de gemeenteraad aan te vatten opent de 
voorzitter van de raad Wouter Raskin het vragenkwartiertje. 
 
De heer Alfons Beckers, woonachtig Riemsterweg 279 A te Bilzen meldt zich als 
vraagsteller. Hij geeft aan dat hij een bekendmakingsformulier heeft zien hangen ter 
hoogte van de school te Kleine Spouwen. 
Hij informeert naar de geplande werkzaamheden en wanneer deze zullen worden 
opgestart. 
 
Schepen Walter Bollen geeft toelichting bij de geplande verkeerstechnische maatregelen in 
functie van een veiligere schoolomgeving 
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DE VERGADERING WORDT OM 20:01 UUR GEOPEND. 
 
 
DE RAAD VERGADERT IN OPENBARE VERGADERING 
 
 
4. Heraanleg van de wegenis bij Alden Biesen (Integ rale toegankelijkheid 

gebouwensite) en aanpassing van de verhardingsmater ialen 
 
Ingevolge de toelichting die zal gegeven worden door directeur Guy Tilkin van het domein 
Alden Biesen vraagt voorzitter Wouter Raskin aan de raad de goedkeuring om agendapunt 
4 als eerste punt te mogen behandelen. 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Fons Caubergh, François Nelissen, 
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs,  
Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders,  
Peter Thijs) gaat de raad hiermee akkoord. 
 
De heer Guy Tilkin, directeur Alden Biesen, geeft een algemene toelichting met betrekking 
tot de geplande werkzaamheden in het kader van de visie integrale toegankelijkheid 
gebouwensite Alden Biesen. 
 
Raadslid Fons Caubergh maakt melding van de werken ter hoogte van het kerkhof te 
Rijkhoven waarbij vrachtwagens problemen hebben mbt de toegang tot het domein Alden 
Biesen. 
Directeur Guy Tilkin geeft aan dat hij niet op de hoogte is van klachten ter zake. 
Schepen Guido Cleuren geeft aan dat hiervan melding werd gemaakt bij de stadsdiensten, 
doch dat bij technisch nazicht er geen probleem ter plaatse zou zijn. 
 
Raadslid Thierry de Grunne geeft aan dat de geplande verhardingsmaterialen niet thuis 
horen in het beeld van Alden Biesen. Ze ogen te modern en te hard. 
Directeur Guy Tilkin duidt nogmaals de geplande werkzaamheden ter bevordering van de 
uniformiteit binnen het domein. 
 
Raadslid Annick Ponthier informeert naar de werkzaamheden ten laste van de stad wat 
betreft de locatie en het bedrag. 
 
Raadslid Johan Sauwens wenst te weten in hoeverre de zone, waar de werken zullen 
plaatsvinden, gelegen is binnen het openbaar domein en of hiervoor een bouwvergunning 
werd aangevraagd. 
Burgemeester Frieda Brepoels geeft een toelichting met betrekking tot de 
eigendomssituatie Maastrichterallée, waarvan het onderhoud ten laste valt van Vlaanderen. 
Enkel het gedeelte vanaf de openbare weg tot aan het poortgebouw zal ten laste van de 
stad worden aangerekend. 
 
Raadslid Jos Roebben informeert naar de aanvang der werken. Directeur Guy Tilkin stelt 
dat de werken gepland zijn van mei 2018 tot maart 2019. 
 
Raadslid Johan Sauwens vraagt in hoeverre deze werkzaamheden een impact zullen 
hebben op mogelijke activiteiten binnen het domein. 
Directeur Tilkin geeft aan dat hieromtrent de nodige afspraken werden gemaakt en er niets 
zal dienen geannuleerd te worden. 
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Raadslid François Nelissen informeert naar de gladheid van de voorziene verharding bij 
regenweer. 
Directeur Guy Tilkin geeft aan dat er een percentage aan ruwheid is vooropgesteld binnen 
de technische bepalingen. 
 
Met 29 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Fons Caubergh, François Nelissen, Maike Meijers,  
Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, 
Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, 
Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) en 2 onthoudingen (Jos Roebben,  
Thierry de Grunne) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op de plannen en documenten van Team van Meer, gevoegd bij de stedenbouw-
kundige aanvraag, ingediend op 13 december 2017; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening houdende de organisatie van de  
ruimtelijke ordening, en zijn latere wijzigingen; 
 
Overwegende dat de her aan te leggen wegenis gedeeltelijk een openbare weg betreft; 
 
Gelet op het openbaar onderzoek dat gevoerd werd binnen de procedure van deze 
aanvraag en waarbinnen geen bezwaarschriften ingediend werden;  
 
Gelet op de bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op de wettelijke bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 De gemeenteraad neemt kennis van de resultaten van het openbaar onderzoek. 
 
Art. 2 De gemeenteraad verleent goedkeuring voor de heraanleg van het wegtracé en het 

aanpassen van de verhardingsmaterialen van het openbaar domein voor Alden 
Biesen. 

 
 
1. Ruimtelijk uitvoeringplan Tabaart: voorlopige va ststelling 
 
In het licht van het structuurplan en het provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan geeft raadslid 
Johan Sauwens aan verrast te zijn door de visie die vandaag wordt voorgelegd aan de 
gemeenteraad. 
Hij pleit voor een gefaseerde ontwikkeling van gebieden doch moet vaststellen dat het 
huidig bestuur voorrang geeft aan ontwikkelingsmogelijkheden voor privé-ontwikkelaars. 
Hij informeert naar de juridische basis om vandaag enkel het zuidelijk gedeelte van het 
RUP te ontwikkelen. 
 
Raadslid Johan Sauwens duidt eveneens op de problematiek mbt de ontsluiting van de 
zone Tabaart ingevolge het éénrichtingsverkeer ter hoogte van de watertoren. 
De ontwikkeling van de voorziene zone zal bijkomend verkeer genereren waarvan de 
afwikkeling vandaag absoluut niet duidelijk is. 
 
Raadslid Johan Sauwens pleit er dan ook voor om opdracht te geven tot uitvoering van een 
verkeersstudie. 
Tevens informeert raadslid Johan Sauwens naar de motivatie om geen onteigeningsplan 
op te maken. 
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Raadslid Annick Ponthier geeft duiding bij het voorbehoud dat het Vlaams Belang maakt bij 
het voorliggend masterplan, met name te grootschalig en onduidelijkheid omtrent de 
verkeersafwikkeling. 
 
Raadslid Fons Caubergh geeft eveneens aan nog steeds tegenstander te zijn van het 
éénrichtingsverkeer ter hoogte van de watertoren. 
 
Raadslid Maike Meijers vraagt in hoeverre de jeugdraad ikv publieke raadpleging inspraak 
heeft gehad mbt het voorliggend plan.  Zij stelt vast dat er geen speelruimte werd 
opgenomen. 
 
Schepen Walter Bollen stelt vast dat er heel wat bezorgdheden worden geuit op vlak van 
mobiliteit. Hij geeft toelichting bij de keuzes welke gemaakt werden in het voorliggend plan. 
 
Schepen Griet Mebis geeft duiding bij de inbreng van de jeugddienst in samenspraak met 
de dienst RO.  De Gecoro bevat eveneens een vertegenwoordiger ‘jeugd’. 
 
Op vraag van raadslid Johan Sauwens geeft schepen Walter Bollen een overzicht van de 
eigendomssituatie.  Dit overzicht zal worden overgemaakt aan raadslid Johan Sauwens. 
Raadslid Johan Sauwens vraagt een afschrift van de impactanalyse Colruyt. 
 
Raadslid Fons Caubergh informeert of het project Colruyt werd stilgelegd op klacht van 
burgers. 
Schepen Walter Bollen geeft aan dat het dossier momenteel in beroep in behandeling is bij 
de bestendige deputatie. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders), 11 neen-stemmen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, Peter Thijs) en  
1 onthouding (Annick Ponthier) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, waarin art. 2.2.14 §1 stelt dat de 
gemeenteraad het ontwerp van gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan voorlopig vaststelt 
en waarin de procedure voor de opmaak van een gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan 
vastgelegd werd in art. 2.2.18 en volgende; 
 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 23 juni 2008 tot 
opmaak van het ruimtelijk uitvoeringsplan en onteigeningsplan ‘Tabaart’; 
 
Gelet op het decreet van 1 juli 2016 tot wijziging van de regelgeving voor ruimtelijke 
uitvoeringsplannen teneinde de planmilieueffectrapportage en andere effectbeoordelingen 
in het planningsproces voor ruimtelijke uitvoeringsplannen te integreren door wijziging van 
diverse decreten, waardoor het aangevatte voortraject van het RUP Tabaart diende herzien 
te worden aangezien het hernemen van de milieubeoordeling tevens het hernemen van het 
opmaakproces voor het RUP impliceert; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 17 februari 2017 betreffende het 
geïntegreerde planningsproces voor ruimtelijke uitvoeringsplannen, planmilieueffect-
rapportage, ruimtelijke veiligheidsrapportage en andere effectbeoordelingen; 
 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 23 oktober 2017 
tot goedkeuring van het planteam; 
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Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 23 oktober 2017 
tot goedkeuring van de startnota (versie oktober 2017) en organisatie publieke raadpleging, 
participatiemoment en adviesronde; 
 
Gelet op de resultaten van de eerste participatieronde, georganiseerd in de vorm van een 
publieke raadpleging van 4 november 2017 t.e.m. 2 januari 2018 met een participatie-
moment in de vorm van een info-avond op 21 november 2017; 
  
Gelet op de procesnota, opgesteld volgens art. 2.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke 
Ordening, die samen met de startnota ter inzage van de bevolking werd gelegd; 
 
Gelet op de scopingnota (versie januari 2018) waarin de adviezen en inspraakreacties op 
de startnota verwerkt werden, waarin gemotiveerd werd dat het plan geen aanzienlijke 
milieugevolgen kan hebben en die gepubliceerd werd op de website van de stad Bilzen; 
 
Gelet op de schriftelijke adviesronde van 9 februari 2018 t.e.m. 3 maart 2018 over het 
voorontwerp RUP en de ontvangen adviezen, die verwerkt werden in de documenten;  
 
Gelet op het schrijven van het departement Omgeving, Afdeling Gebiedsontwikkeling, 
Omgevingsplanning en –projecten, dienst MER dd. 4 april 2018 waarin gesteld wordt dat 
het voorgenomen plan geen aanleiding geeft tot aanzienlijke milieugevolgen en dat de 
opmaak van een planMER niet nodig is; 
 
Gelet op het schrijven van het departement Omgeving, dienst veiligheidsrapportering  
dd. 1 februari 2018 waarin gesteld wordt dat voor wat betreft het aspect externe 
mensveiligheid er zich in dit geval geen probleem stelt: het RUP dient niet verder 
voorgelegd aan de dienst Veiligheidsrapportering en er dient geen ruimtelijk 
veiligheidsrapport te worden opgemaakt; 
 
Gelet op het feit dat er uit het register potentiële planschade, planbaten, kapitaalschade en 
gebruikerscompensatie blijkt dat er geen bestemmingswijzigingen gebeuren die aanleiding 
kunnen geven tot vergoeding of heffing; 
 
Overwegende dat de bestaande verkavelingen binnen het plangebied V304  
dd. 14 juli 1980 en V58 dd.19 februari 1968 gewijzigd dd. 22 juni 1976 opgeheven worden 
door dit RUP alsook het BPA ‘Nr. 7a De Tabaart’ (dd. 26 oktober 1985) en de partiële 
herziening BPA Bilzen Tabaart (dd. 12 juli 2005), voor zover gelegen binnen de contouren 
van het plangebied; 
 
Gelet op de documenten van het ontwerp RUP Tabaart, opgemaakt door studiebureau  
Anteagroup, omvattende:  
- het grafisch plan 
- het plan bestaande en juridische toestand 
- de stedenbouwkundige voorschriften 
- de toelichtingsnota; 
 
Gelet op de bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op de wettelijke bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 Het ontwerp van het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan Tabaart, opgemaakt 

door studiebureau Anteagroup, omvattende:  
  - het grafisch plan 
  - het plan bestaande en juridische toestand 
  - de stedenbouwkundige voorschriften 
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  - de toelichtingsnota 
  wordt overeenkomstig de decretale bepalingen voorlopig vastgesteld.  
 
Art. 2 Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de formaliteiten 

zoals voorzien in Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening. 
 
 
2. Herinrichting schoolomgeving Kleine Spouwen: goedke uring 

ruilovereenkomst met mevrouw Maria Gijsen voor de a anleg van een 
parking en onttrekking van een gedeelte uit de wegz ate van de Herreweg 
aan het openbaar domein  

 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op de intentie van de stad Bilzen om de schoolomgeving aan Basisschool  
’t Scholierke te Bilzen, Kleine Spouwen op de hoek van de Riemsterweg en de Herreweg 
her in te richten; 
 
Gelet op het voornemen om een parking aan te leggen in de Herreweg; 
 
Gezien met mevrouw Gijsen Maria, eigenares van de percelen te Bilzen, 10de afdeling 
Kleine Spouwen, sectie A nrs. 362/A/2 en 353/B/2, een overeenkomst tot ruil kon worden 
bekomen waarbij zij een gedeelte van 301 m² uit betreffende percelen afstaat aan de stad, 
in ruil voor een strook grond van 45 m² (gedeelte wegzate Herreweg) welke gelegen is vóór 
het restant van de voormelde percelen, en mits een opleg van € 32 500, te betalen door de 
stad Bilzen; 
 
Gelet op bijgevoegd plan waarop de betreffende ruil wordt afgebeeld; 
 
Gelet op bijgevoegde overeenkomst waarin voormelde ruil met mevrouw Gijsen Maria werd 
opgenomen en waarbij de stad ermee instemt de kosten van een nieuwe 
verkavelingsaanvraag, in te dienen door mevrouw Gijsen Maria, op zich te nemen; 
 
Gezien de strook grond van 45 m² (gedeelte wegzate Herreweg) welke door de stad wordt 
afgestaan, dient te worden onttrokken aan het openbaar domein van de stad Bilzen; 
 
Gelet op bijgevoegd schattingsverslag opgemaakt door studiebureau Geotec te Bilzen, 
Riemsterweg 117 op 23 februari 2018; 
 
Gezien betreffende ruil dient te worden vastgesteld bij authentieke akte; 
 
Overwegende dat in BBC 2018 het nodige krediet voorzien is onder beleidsitem 0200-00, 
algemene rekening 2202000, ACT-473; 
 
Gelet op bijgevoegd financieel advies; 
 
Gelet op de overige bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
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BESLUIT: 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt bijgevoegde overeenkomst goed houdende ruil met 

mevrouw Gijsen Maria, eigenares van de percelen te Bilzen, 10de afdeling Kleine 
Spouwen, sectie A nrs. 362/A/2 en 353/B/2, waarbij zij een gedeelte van 301 m² 
uit betreffende percelen afstaat aan de stad, in ruil voor een strook grond van  
45 m² (gedeelte wegzate Herreweg) welke gelegen is vóór het restant van de 
voormelde percelen, en mits een opleg van € 32 500, te betalen door de stad 
Bilzen cf. het schattingsverslag opgemaakt door studiebureau Geotec te Bilzen, 
Riemsterweg 117 op 23 februari 2018; 

 
Art. 2 De strook grond van 45 m², zijnde een gedeelte uit de wegzate van de Herreweg, 

die aan mevrouw Gijsen Maria wordt afgestaan, wordt onttrokken aan het 
openbaar domein van de stad Bilzen. 

 
Art. 3 De gemeenteraad gaat ermee akkoord dat de authentieke akte administratief 

wordt verleden door de burgemeester. 
 
Art. 4 De hypotheekbewaarder wordt ontslagen van het nemen van een ambtshalve 

inschrijving bij de overschrijving van de uitgifte van de authentieke ruilakte. 
 
Art. 5 Het nodige krediet is voorzien in BBC 2018 onder beleidsitem 0200-00, algemene 

rekening 2202000, ACT-473. 
 
Art. 6 Deze beslissing wordt gehecht aan het desbetreffende betalingsbevel. 
 
Art. 7 Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd voor de verdere 

afhandeling van dit dossier. 
 
Art. 8 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 
 
3. Realisatie van een toegangsweg en uitbreiding pa rking voetbal Mopertingen: 

goedkeuring ruilovereenkomst met mevrouw Marie Meye rs, aankoop-
overeenkomst met mevrouw Annie Bijnens en overeenko mst tot beëindiging 
huur met de NV Heyeveld 

 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentelijk Ruimtelijk Uitvoeringsplan (RUP) “Recreatie”, goedgekeurd op  
5 juli 2016; 
 
Gelet op deelplan 6 van dit RUP betreffende ‘Voetbal Mopertingen’ en de erbij horende 
voorschriften; 
 
Gelet op het onteigeningsplan van deelplan 6, goedgekeurd op 5 juli 2016; 
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Gelet op de intentie van de stad Bilzen om overeenkomstig dit RUP de ontsluiting van de 
voetbal te voorzien naar de Redemptiestraat om de Blookstraat, welke dienst doet als 
huidige ontsluiting, te ontlasten en om de verkeersveiligheid ter plaatse te verhogen; 
 
Gelet op de intentie tot uitbreiding van de parking; 
 
Gelet op het verdelingsplan opgemaakt door studiebureau Geotec te Bilzen, Riemsterweg 
117 op 5 februari 2018; 
 
Gezien met mevrouw Meyers Marie, eigenares van het perceel te Bilzen, 7de afdeling 
Mopertingen, sectie A nr. 394/H, een overeenkomst tot ruil kon worden bekomen waarbij zij 
een gedeelte van 6a 46ca (lot 1) uit betreffend perceel afstaat aan de stad, in ruil voor een 
oppervlakte van 29ca, te nemen uit het perceel van de stad sectie A nr. 394/02 (lot 3), 
hetwelk gelegen is vóór het restant van het voormelde perceel 394/H, en mits een opleg 
van € 120 700,00, te betalen door de stad Bilzen; gezien deze percelen vrij zijn van pacht; 
 
Gezien met mevrouw Bijnens Annie, eigenares van het perceel te Bilzen, 7de afdeling 
Mopertingen, sectie A nr. 394/R, een overeenkomst kon worden bekomen tot aankoop van 
een gedeelte van dit perceel met een oppervlakte van 11a 01ca (lot 2) door de stad tegen 
de prijs van € 8 800,00 (in het kader van de onderhandelingen werd een verhoging van de 
aangeboden prijs overeen gekomen, vandaar de aanpassing in de overeenkomst); gezien 
dit perceel verhuurd wordt aan de NV Heyeveld, werd met de NV Heyeveld een aparte 
overeenkomst tot beëindiging van de huur opgemaakt mits een vergoeding van € 7 486;  
 
Gelet op bijgevoegde schattingsverslagen opgemaakt door landmeter Mathieu Motten te 
Bilzen op 17 januari en 15 februari 2018; 
 
Gezien betreffende overeenkomsten moeten worden vastgesteld bij authentieke akte; 
 
Overwegende dat in BBC 2018 het nodige krediet voorzien is onder beleidsitem 0200-00, 
algemene rekening 2202000, ACT-473; 
 
Gelet op bijgevoegd financieel advies; 
 
Gelet op de overige bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt bijgevoegde overeenkomst goed houdende ruil met 

mevrouw Meyers Marie, eigenares van het perceel te Bilzen, 7de afdeling 
Mopertingen, sectie A nr. 394/H, waarbij zij een gedeelte van 6a 46ca (lot 1) uit 
betreffend perceel afstaat aan de stad, in ruil voor een oppervlakte van 29ca, te 
nemen uit het perceel van de stad sectie A nr. 394/02 (lot 3), mits een opleg van  
€ 120 700,00, te betalen door de stad Bilzen. 

 
Art. 2 De gemeenteraad keurt bijgevoegde overeenkomst goed tot aankoop door de 

stad van een gedeelte van het perceel te Bilzen, 7de afdeling Mopertingen, sectie 
A nr. 394/R, met een oppervlakte van 11a 01ca (lot 2), eigendom van  
Bijnens Annie, tegen de prijs van € 8 800,00, alsook de overeenkomst tot 
beëindiging van de huur met de NV Heyeveld, mits een vergoeding van € 7 486, 
betreffende ditzelfde perceel. 

 
Art. 3 De gemeenteraad gaat ermee akkoord dat de authentieke akten administratief 

worden verleden door de burgemeester. 
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Art. 4 De hypotheekbewaarder wordt ontslagen van het nemen van een ambtshalve 

inschrijving bij de overschrijving van de uitgifte van de authentieke akten. 
 
Art. 5 Het nodige krediet is voorzien in BBC 2018 onder beleidsitem 0200-00, algemene 

rekening 2202000, ACT-473. 
 
Art. 6 Deze beslissing wordt gehecht aan het desbetreffende betalingsbevel. 
 
Art. 7 Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd voor de verdere 

afhandeling van dit dossier. 
 
Art. 8 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van 15 juli 
2005, zoals gewijzigd. 

 
 
5. Aankoop van een perceel grond te Rosmeer gelegen in  bosuitbreidings-

gebied, eigendom van de heer André Willems: goedkeu ring aankoop-
overeenkomst  

 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het aanbod aan de stad Bilzen van de heer Willems André om zijn eigendom 
gelegen te Bilzen, 9de afdeling Romseer, sectie D nummer 16/D (96a 38ca) aan te kopen; 
 
Gezien dit perceel pachtvrij is en gelegen is in een bosuitbreidingsgebied; 
 
Gezien de stad eigenaar is van enkele aangrenzende percelen; 
 
Gelet op het advies van de milieudienst waaruit blijkt dat het opportuun is om dit perceel 
aan te kopen en het te bebossen; 
 
Gezien met de eigenaar een akkoord kon worden bekomen om het perceel  aan te kopen 
tegen de prijs van € 58 000; 
 
Gelet op bijgevoegd schattingsverslag opgemaakt door landmeter Mathieu Motten te Bilzen 
op 16 maart 2018; 
 
Gezien betreffende aankoop dient te worden vastgesteld bij authentieke akte; 
 
Overwegende dat in BBC 2018 het nodige krediet voorzien is onder beleidsitem 0340-00, 
algemene rekening 2250000, ACT-258 en onder beleidsitem 0510-33, algemene rekening 
2200300, ACT-307; 
 
Gelet op bijgevoegd financieel advies; 
 
Gelet op de overige bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
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BESLUIT: 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt bijgevoegde overeenkomst goed houdende aankoop door 

de stad Bilzen van het perceel te Bilzen, 9de afdeling Rosmeer, sectie D nummer 
16/D met een oppervlakte van 96a 38ca, eigendom van de heer  
Willems André, tegen de prijs van € 58 000, cf. bijgevoegd schattingsverslag 
opgemaakt door landmeter Mathieu Motten te Bilzen op 16 maart 2018. 

 
Art. 2 De gemeenteraad gaat ermee akkoord dat de authentieke akte administratief 

wordt verleden door de burgemeester. 
 
Art. 3 De hypotheekbewaarder wordt ontslagen van het nemen van een ambtshalve 

inschrijving bij de overschrijving van de uitgifte van de authentieke akte. 
 
Art. 4 Het nodige krediet is voorzien in BBC 2018 onder beleidsitem 0340-00, algemene 

rekening 2250000, ACT-258 en onder beleidsitem 0510-33, algemene rekening 
2200300, ACT-307. 

 
Art. 5 Deze beslissing wordt gehecht aan het desbetreffende betalingsbevel. 
 
Art. 6 Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd voor de verdere 

afhandeling van dit dossier. 
 
Art. 7 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 
 
6. Goedkeuring handelsconvenant tussen de stad Bilzen en de NV Immo 

Palmaers – zone Eikaart  
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Emiel Degrève,  
Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs,  
Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gezien de NV Immo Palmaers bij akte van 13 april 2015 een perceel grond aankocht van 
de stad Bilzen gelegen te Bilzen, 1ste afdeling sectie N nr. 214/A (1ha 75a 55ca), en 
gelegen binnen het Provinciaal Ruimtelijk Uitvoeringsplan (PRUP) “Afbakening 
Kleinstedelijk gebied Bilzen”, goedgekeurd op 10 juli 2012, gewijzigd op 26 september 
2012; 
 
Gezien de NV Immo Palmaers zich er in betreffende verkoopakte toe verbond om 
economische activiteiten uit te oefenen op betreffend perceel, die verenigbaar moeten zijn 
met de geldende stedenbouwkundige en bestemmingsvoorschriften, en om een 
infrastructuur op te richten met het oog op een exploitatie inzake grootschalige kleinhandel; 
 
Gezien door de NV Immo Palmaers intussen meerdere percelen werden aangekocht 
gelegen binnen het voormelde PRUP-deelplan 3 en zij deze ‘zone Eikaart’ wenst te 
exploiteren; 
 
Gelet op het feit dat de uitwerking van dit project op de zone Eikaart een aanvulling dient te 
zijn voor de handel van het historisch centrum;  
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Gezien de bundeling van grootschalige kleinhandelsbedrijven in deze zone wenselijk is; 
 
Gelet op de Winkelnota 2.0 van de Vlaamse overheid, die een geïntegreerd kleinhandels-
vestigingsbeleid mogelijk maakt (inclusief het sluiten van handelsvestigingsconvenanten en 
de integratie van de socio-economische vergunning met de stedenbouwkundige 
vergunning). Deze winkelnota stimuleert de clustering van grootschalige kleinhandel en 
biedt hiervoor een toetsingskader;  
 
Overwegende dat de partijen een handelsvestigingsconvenant wensen op te maken zoals 
bedoeld in het decreet betreffende het integraal handelsvestigingsbeleid van 15 juli 2016;  
 
Gelet op de overige bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt het handelsvestigingsconvenant goed dat werd 

opgemaakt tussen de stad Bilzen en de NV Immo Palmaers, betreffende de 
percelen gelegen binnen het Provinciaal Ruimtelijk Uitvoeringsplan (PRUP) 
“Afbakening Kleinstedelijk gebied Bilzen”, deelplan 3, meer bepaald ‘zone Eikaart’. 

 
Art. 2 Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd voor de verdere 

afhandeling van dit dossier. 
 
Art. 3 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 
 
7. Plaatsing van een kunstwerk op de schoorsteen van V andersanden 

Steenfabrieken NV te Kleine Spouwen in het kader va n ‘Kunst in het Dorp’: 
goedkeuring overeenkomst bruikleen  

 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het feit dat het past om nieuwe initiatieven rond kunst te nemen en om 
kunstwerken aan te kopen; 
 
Gelet op het belang van gemeenschapsvorming en contacten tussen mensen en 
verenigingen in de verschillende dorpen; 
 
Gelet op het culturele project ‘Kunst in het Dorp’ dat ernaar streeft om via een 
democratisch proces een kunstwerk te plaatsen in de 16 Bilzerse parochies; 
 
Gelet op de procedure, criteria en overeenkomsten die werden uitgewerkt door de dienst 
cultuur om het project in goede banen te leiden; 
 
Gelet op de aanstelling van kunstenaar Hugo Duchateau door de kunstcommissie voor het 
maken van een kunstwerk in Kleine Spouwen; 
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Gezien de stad het kunstwerk wenst te plaatsen op de schoorsteen, eigendom van 
Vandersanden Steenfabrieken NV te Kleine Spouwen, gelegen te Bilzen, 10de afdeling 
sectie B nummer 178/P, zoals aangeduid in gele kleur met rode arcering op het plan 
opgemaakt door studiebureau Geotec te Bilzen, Riemsterweg 117; 
 
Gelet op bijgevoegde overeenkomst tot bruikleen die hiervoor werd opgemaakt met 
Vandersanden Steenfabrieken NV waarbij de stad de schoorsteen kosteloos in bruikleen 
mag nemen voor een termijn van 20 jaar; 
 
Gelet op de overige bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt bijgevoegde overeenkomst tot bruikleen goed betreffende 

het plaatsen van een kunstwerk op de schoorsteen, eigendom van Vandersanden 
Steenfabrieken NV te Kleine Spouwen, gelegen te Bilzen, 10de afdeling sectie B 
nummer 178/P waarbij de stad de schoorsteen kosteloos in bruikleen mag nemen 
voor een termijn van 20 jaar. 

 
Art. 2 Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd voor de verdere 

afhandeling van dit dossier. 
 
Art. 3 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 
 
8. Reglement op het uitoefenen van kermisactiviteiten:  opheffing besluit 

gemeenteraad van 2 oktober 2007 en vaststelling nie uw reglement  
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 42; 
 
Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante- en 
kermisactiviteiten, gewijzigd bij wet van 4 juli 2005 en wet van 20 juli 2006, meer bepaald 
de artikelen 8 tot en met 10; 
 
Gelet op het decreet van 24 februari 2017 tot wijziging van artikel 8 en 10 van de wet van 
25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante- en kermisactiviteiten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en 
organisatie van ambulante- en kermisactiviteiten, meer bepaald de artikelen 23 tot en met 
44, gewijzigd bij besluit van de Vlaamse regering van 21 april 2017; 
 
Overwegende dat volgens artikel 8 §1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van 
ambulante- en kermisactiviteiten op de openbare markten en openbare kermissen wordt 
geregeld bij gemeentelijk reglement; 
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Overwegende dat volgens artikel  9 § 1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van 
ambulante- en kermisactiviteiten op het openbaar domein buiten de openbare  markten en 
kermissen wordt geregeld bij gemeentelijk reglement; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 2 oktober 2007; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
AFDELING 1: Organisatie van kermisactiviteiten en a mbulante activiteiten in 

kermisgastronomie op openbare kermissen. 
 
Art. 1 Toepassingsgebied:  

Als kermis wordt beschouwd elke manifestatie ingericht of voorafgaand toegelaten 
door de gemeente om, op vastgestelde plaatsen en tijdstippen, de uitbaters van 
kermisattracties of van vestigingen van kermisgastronomie, die er producten of 
diensten aan de consument verkopen, samen te brengen. 
 
Als kermisactiviteit wordt beschouwd elke verkoop, te koop aanbieding of uitstalling 
met het oog op de verkoop van diensten aan de consument in het kader van de 
uitbating van kermisattracties of van vestigingen van kermisgastronomie. 
 
De kermiscommissie adviseert de stad voor het nemen van beslissingen inzake de 
kermisactviteiten en vergadert indien het noodzakelijk is. 
 
De commissie is samengesteld als volgt: 
- De schepen van markten en kermissen 
- De kermisplaatsmeester 
- Een afgevaardigde van politie 
- Een afgevaardigde van de middenstand van het centrum 
- Een afgevaardigde van de verschillende soorten attracties op de kermis 

(eetkramen, draaiende attracties voor kleine kinderen, draaiende attracties 
voor grotere kinderen, lunaparken) en éénieder wiens aanwezigheid voor de 
behandeling van een agendapunt op de vergadering nuttig kan zijn. 

 
Dit reglement is niet van toepassing op pretparken, noch op vaste kermisattracties. 

 
Art. 2 Gegevens van de openbare kermissen: 

Rosmeer    de eerste zondag van mei 
Hoelbeek    de zondag voor O.L.Hemelvaart 
Munsterbilzen   O.L.Hemelvaart (donderdag) 
Schoonbeek    de zondag na 8 mei 
Grote Spouwen   Pinksteren 
Beverst    de zondag nà Pinksteren 
Bilzen-centrum   de zondag nà sacramentsdag 
Waltwilder   de zondag nà sacramentsdag 
Rijkhoven   de zondag nà sacramentsdag  
Kleine-Spouwen  de zondag nà sacramentsdag 
Mopertingen    de zondag voor St.Jan (St.Jan = 24 juni) 
Eigenbilzen    de zondag nà St.Jan 
Martenslinde    de laatste zondag van juni (indien 30 juni op een 

zondag valt is de kermis de zondag ervoor 
Hees    de eerste zondag van juli 
Heide Munsterbilzen  de 2de zondag van juli 
Beverst    de laatste zondag van augustus 
Rosmeer    de eerste zondag van september   
Munsterbilzen   de zondag nà St.-Gillis (= 1 september) 
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Rijkhoven   de eerste zondag volgend op de 8ste september 
Hoelbeek    de derde zondag van september 
Waltwilder    de laatste zondag van september 
Kleine-Spouwen   de laatste zondag van september 
Bilzen    de eerste zondag van oktober 
Mopertingen   de tweede zondag van oktober 
Grote-Spouwen  de eerste zondag volgend op 9 oktober 
Martenslinde   de zondag voor 11 november – indien 11 november 

een zondag is, op 11 november – ten vroegste  
5 november 

Hees    de derde zondag van november 
Mopertingen   de zondag het kortste bij 25 november 
Spurk    eerste zondag van augustus 
Munsterbilzen-Statiede  laatste zondag van juli   

 
De gemeenteraad geeft aan het college van burgemeester en schepenen volmacht 
om de data te bepalen en/of te wijzigen indien dit vereist zou zijn. 
De data en de openingsuren van de kermis worden vermeld op de website van de 
stad www.bilzen.be 
Voor de kermis in de centrumgemeente Bilzen gelden de volgende openingsuren 
tenzij de plaatsmeester andere uren doorgeeft in het kader van geplande acties. 
zaterdag van 16 uur tot minstens 21 uur 
zondag van 14 uur tot minstens 21 uur 
maandag & dinsdag van 15 uur tot minstens 21 uur 

 woensdag van 11 uur tot minstens 21 uur 
 Het sluitingsuur wordt vastgelegd op 24 uur 
  

Het tijdstip van op- en afrijden van de kermisattracties maakt het voorwerp uit  
 van een afzonderlijk verkeersreglement. 
 
Art. 3 Voorwaarden inzake toewijzing standplaatsen: 
  
 De standplaatsen op de openbare kermissen worden toegewezen aan: 

a) voor de kermisattracties en vestigingen met bediening aan tafel: 
- de houders van een “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” voor eigen 
rekening. 
- aan rechtspersonen door tussenkomst van de persoon verantwoordelijk voor hun 
dagelijks bestuur houder van de “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” 
indien deze uitbaters gedekt zijn door verzekeringspolissen inzake burgerlijke 
aansprakelijkheid en tegen brandrisico’s en indien het bewijs geleverd wordt dat de 
vestiging en de personen die er werkzaam zijn voldoen aan de reglementaire 
voorwaarden inzake volksgezondheid. 
 
Deze uitbaters moeten voldoen aan de volgende voorwaarden: 
-De uitbater dient behoorlijk gedekt te zijn door verzekeringspolissen inzake 
burgerlijke aansprakelijkheid en tegen brandrisico. 
- Wanneer het een kermisattractie met voortbeweging van personen, aangedreven 
door een niet-menselijke energiebron betreft, moet de attractie voldoen aan artikel 
10 van het K.B. van 18 juni 2003 betreffende de uitbating van kermistoestellen. 
-Het bewijs moet geleverd worden dat de uitbating van de kermisattractie met 
dieren voldoet aan de reglementaire voorschriften betreffende deze materie. 
-Het bewijs moet geleverd worden dat de vestiging met bediening aan tafel en de 
personen die er werkzaam zijn voldoen aan de reglementaire voorwaarden inzake 
volksgezondheid. 
 
b) voor vestigingen van kermisgastronomie zonder  bediening aan tafel: 
- aan de houders van een “machtiging als werkgever in ambulante activiteiten voor 
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eigen rekening”. 
-aan rechtspersonen door tussenkomst van de persoon verantwoordelijk voor hun 
dagelijks bestuur houder van de “machtiging als werkgever in ambulante 
activiteiten” 
 
De uitbater dient behoorlijk gedekt te zijn door verzekeringspolissen inzake 
burgerlijke aansprakelijkheid en tegen brandrisico. 
 
Deze uitbaters moeten voldoen aan de volgende voorwaarden: 
-De uitbater moet behoorlijk gedekt zijn door verzekeringspolissen inzake 
burgerlijke aansprakelijkheid en tegen brandrisico. 
-Het bewijs moet geleverd dat de vestiging en de personen die er werkzaam zijn 
voldoen aan de reglementaire voorwaarden inzake volksgezondheid. 
 
Teneinde de diversiteit van het aanbod te waarborgen is het aantal standplaatsen 
per soort attractie per kermis beperkt tot 3. 
 

Art. 4 Verhouding abonnement - losse plaatsen 
 
De standplaatsen op de openbare kermissen worden toegewezen hetzij voor de 
duur van de kermis, hetzij per abonnement. 
 
De toewijzing van de standplaats per abonnement is de regel. 
 
De standplaatsen per abonnement worden toegewezen aan de uitbater die een 
zelfde standplaats op een abonnementsplaats heeft verkregen gedurende drie 
opeenvolgende jaren. 
Voor de berekening van de termijn, worden de opeenvolgende jaren van verkrijging 
van de standplaats door de overlater verrekend in het voordeel van de overnemer, 
op voorwaarde dat er geen onderbreking was bij de overname. 
De regel van drie jaar geldt niet wanneer de standplaats werd verkregen naar 
aanleiding van een opschorting van het abonnement. Deze beperking is echter niet 
van toepassing op de persoon die daarna de nieuwe overnemer is geworden van 
de standplaats. 
 
De toewijzing voor de duur van de kermis is slechts mogelijk in volgende gevallen: 
 -  in geval van absolute noodzaak; 
-  indien de verplichtingen onafscheidelijk zijn verbonden aan de hernieuwing van 
de kermis(introductie van nieuwe attracties). 
Deze standplaatsen zijn op het kermisplan aangeduid met specialisatie “blauwe 
zone”.  

 
De vacatures voor de standplaatsen voor de duur van de kermis worden door de 
stad bekendgemaakt in de maand december via de website van de stad en de 
foorkramersverenigingen. 
 
De inschrijvingen voor standplaatsen voor de duur van de kermis dienen per 
aangetekend schrijven of via e-mail tegen ontvangstmelding toe te komen bij de 
stad in de maand januari van het betrokken kermisjaar. 
 
De standplaatsen met als specialisatie “blauwe zone” zijn standplaatsen die 
ingevuld worden voor de duur van de kermis om deze te verfraaien met nieuwe 
attracties.  Ze geven geen recht op een abonnement. 
  

Art. 5 Toewijzingsregels voor de  standplaatsen op de openbare kermis 
5.1. Wanneer een standplaats vrij komt zal deze vacature bekendgemaakt 

worden door het schepencollege via de website van de stad www.bilzen.be 
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Deze kennisgeving bevat volgende gegevens: 
- indien nodig het attractietype dat gewenst is; 
- de situering van de standplaats; 
- de nuttige technische specificaties; 
- de voorwaarden om de standplaats te verkrijgen en de criteria inzake 
toewijzing; 
- de plaats, de voorwaarden en de termijn om de kandidaturen in te dienen. 

 
De kandidaturen worden ingediend volgens de voorschriften zoals bepaald 
in artikel 14, eerste lid van het K.B. van 24 september 2006 en binnen de 
termijn zoals bepaald in de kennisgeving. 
Kandidaturen die hieraan niet voldoen, worden niet weerhouden. 

 
5.2. Voor de vergelijking van de kandidaturen onderzoekt de gemeente of 

voldaan is aan de voorwaarden inzake toewijzing vermeld in artikel 4 van dit 
reglement. 

 
De standplaatsen worden toegewezen op basis van één of meer van de 
volgende criteria: 
a) de aard van de attractie of van de vestiging 
b) de technische specificaties van de attractie of de vestiging 
c) de graad van veiligheid van de attractie of de vestiging 
d) de aantrekkingskracht van de attractie of de vestiging 
e) de deskundigheid van de uitbater, van de aangestelde-

verantwoordelijke en van het tewerkgesteld personeel 
f) de nuttige ervaring 
g) de ernst en het zedelijk gedrag van de kandidaat. 

 
Het openen van de kandidaturen, hun vergelijkend onderzoek, de controle 
van de voorwaarden van de gemotiveerde beslissing tot toewijzing van de 
standplaats wordt opgenomen in het proces-verbaal. 

 
5.3. Bekendmaking van de toewijzing van de standplaats 

De gemeente deelt zowel aan de kandidaat die de standplaats toegewezen 
kreeg als aan elke niet weerhouden kandidaat de beslissing die hem 
aanbelangt mee per aangetekend schrijven. 

 
5.4.  De standhouder dient aanwezig te zijn op de plaatsgeving.  Zij worden 

hiervan op de hoogte gebracht door de kermisplaatsmeester. 
Elke plaats die niet bezet is op de plaatsgeving voor de opening van de 
kermis wordt beschouwd als zijnde opgegeven en is dus terug vrij. 

 
5.5.  Het college van burgemeester en schepenen kan toelating geven tot 

attractiewissel  De standhouder die een attractiewissel wenst door te 
voeren dient dit 2 maanden voor de aanvang van de kermis  aangetekend 
kenbaar te maken bij de stad.   

 
Art. 6  Het register of plan van de toegewezen standplaatse n 

 
Er wordt een plan of register bijgehouden waarin voor elke toegewezen standplaats 
vermeld staat: 
a) de situering van de standplaats; 
b) de toewijzingsmodaliteiten; 
c) de duur van het abonnement; 
d) de naam, voornaam, adres van de persoon aan wie of door tussenkomst van 

wie de standplaats toegewezen werd; 
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e) desgevallend het maatschappelijk doel van de rechtspersoon aan wie de 
standplaats toegewezen werd en het adres van haar maatschappelijke zetel; 

f) het ondernemingsnummer; 
g) de aard van de attractie of van de vestiging die de standplaats inneemt of die 

op die plaats toegelaten is; 
h) de prijs van deze standplaats behalve wanneer deze uniform werd vastgesteld; 
i) desgevallend, de identificatie van de overlater en de datum van de overdracht. 

 
Art. 7 Spoedprocedure 
 

 Indien in de vijftien dagen voorafgaand aan de opening van de kermis, de 
standplaatsen vacant blijven 
- omdat zij niet konden toegewezen worden na afloop van de gewone 

procedure; 
- omdat ze dit in die tussentijd zijn geworden; 
- tengevolge van niet-bezetting uit afwezigheid van hun houder. 
 
Kan er worden voorzien in een spoedprocedure die als volgt is bepaald: 
a) de gemeente raadpleegt de door haar gekozen kandidaten en richt zich in de 

mate van het mogelijke tot verscheidene kandidaten per voorziene 
standplaats; 

b) de kandidaturen worden ingediend per duurzame drager tegen ontvangst-
bewijs, hetzij schriftelijk tegen ontvangstbewijs; 

c) de gemeente gaat over tot de toewijzing van de standplaatsen 
overeenkomstig de bepalingen opgenomen in artikel 5.2, eerste en tweede lid 
van dit reglement; 

d) de gemeente stelt een proces verbaal op dat per vacature of onbezette 
standplaats de kandidaten vermeldt die hun kandidatuur hebben ingediend; 

e) indien meerdere kandidaten naar eenzelfde standplaats dingen, geeft zij in 
het procesverbaal de motivatie van zijn keuze aan; 

f) zij deelt aan iedere kandidaat de beslissing mee die hem aanbelangt, per 
aangetekend schrijven. 

 
Het plaatsen van uitbaters van kermisattracties of vestigingen waaraan een 
standplaats werd toegewezen op basis van de spoedprocedure kan leiden tot 
aanpassingen aan het plan van de kermis, voor zover deze beperkt blijven en 
nauwkeurig worden gemotiveerd door de technische noodzakelijkheden van de 
toevoeging van de nieuwkomers op het kermisterrein. 
De aanpassingen zullen onderworpen worden aan de goedkeuring van het 
schepencollege. 
 

Art. 8 Duur van het abonnement 
 

1° Het abonnement heeft een duur van 5 jaar. 
Na afloop wordt het stilzwijgend verlengd behalve in de gevallen bedoeld bij het 
opschorten (artikel 10 van huidig reglement) of het afstand doen van het 
abonnement (artikel 11 van huidig reglement). 

2° De houder van het abonnement kan, op gemotiveerd verzoek, het abonnement 
voor een kortere duur verkrijgen.  Deze aanvraag wordt ingewilligd bij de 
stopzetting van de activiteiten aan het einde van de loopbaan.  Indien zij 
omwille van andere motieven aangevraagd wordt, hangt ze af van de 
beoordeling van de burgemeester, van zijn afgevaardigde of van de 
concessionaris. 

 
Art. 9 Opschorten abonnement 
 
 De houder van het abonnement kan het abonnement opschorten in volgende 
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gevallen: 
1. Indien hij tijdelijk ongeschikt is om zijn activiteit uit te oefenen 

- door ziekte of ongeval (te bewijzen door een medisch attest) 
- door overmacht op verantwoorde wijze aangetoond. 
De opschorting gaat in op de dag volgend op de kennisgeving van de 
ongeschiktheid aan de kermisplaatsgever en houdt op, de dertigste dag 
volgend op de kennisgeving aan de kermisplaatsmeester van het hernemen 
van de activiteiten. 
Indien de opschorting één jaar overschrijdt, moet zij minstens dertig dagen 
voor het begin van de kermis hernieuwd worden. 

 
2. Indien hij over een abonnement beschikt voor een andere kermis die op 

hetzelfde ogenblik plaats heeft. 
Deze opschorting mag niet langer zijn dan twee opeenvolgende jaren.  

 
De opschorting moet worden bekend gemaakt ten minste drie maanden voor 
de begindatum van de kermis. 
De opschorting impliceert de opschorting van de wederzijdse verplichtingen die 
uit  de overeenkomst voortkomen. 

 
De vraag tot opschorting om de in artikel 9(1° en 2°) van dit besluit 
aangehaalde redenen dient te gebeuren bij ter post aangetekend schrijven, per 
brief tegen ontvangstmelding of per duurzame drager tegen ontvangstbewijs. 

 
Art. 10  Afstand van het abonnement  
 

De houder van het abonnement kan abonnement afstand doen van het 
abonnement in volgende gevallen: 

 
- bij de vervaldag van het abonnement, mits een opzegtermijn van tenminste 

drie maanden; 
- bij de stopzetting van zijn activiteiten, mits een opzegtermijn van tenminste drie 

maanden; 
- indien hij definitief ongeschikt is om zijn activiteit uit te oefenen omwille van 

redenen vermeld in artikel 9 1° van dit reglement. De opzegging gaat in op de 
dag volgend op de bekendmaking van de ongeschiktheid; 

- de houder kan een vervroegde beëindiging van zijn abonnement aanvragen 
voor andere motieven. De beslissing om gevolg aan deze aanvraag te geven  
hangt af van de beoordeling van de burgemeester, zijn afgevaardigde of de 
concessionaris; 

- de rechthebbenden van de natuurlijke persoon die voor eigen rekening zijn 
activiteit uitoefent, kunnen bij zijn overlijden, zonder vooropzeg, afstand doen 
van het abonnement waarvan hij de houder was. 

 
Art. 11 Schorsing en opzegging van het abonnement  
 

De gemeente kan het abonnement intrekken of opschorten: 
 

1°  hetzij omdat de titularis van de standplaats niet langer voldoet aan de 
wettelijke verplichtingen betreffende de uitoefening van kermisactiviteiten of 
aan deze die van toepassing zijn op de betrokken attractie of vestiging. 

2°  hetzij de titularis zich niet houdt aan het politiereglement, of bij zware 
overtredingen, vernieling, vervuiling. 

3°  indien de titularis van de standplaats de opschorting van het abonnement niet 
tijdig doorgeeft zoals bepaald in artikel 9 van dit reglement of langer duurt dan 
zoals bepaald in artikel 9 van dit reglement. 
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4° indien de openingsuren zoals bepaald voor de kermis in Bilzen-Centrum in 

artikel 2 van dit besluit niet worden nageleefd. 
5° bij afwezigheid zonder geldige reden. 
6° indien de gemeente de standplaats niet ter beschikking kan stellen. 
7° indien een andere attractie geplaatst wordt dan deze die werd aangevraagd. 
8° indien het gedrag van de foorreiziger ongepast is. 
 
De beslissing tot schorsing wordt betekend bij een ter post aangetekend schrijven 
of per duurzame drager tegen ontvangstbewijs.  
 
De stad zal voorafgaand aan de schorsing of intrekking van het abonnement een  
hoorzitting inrichten waarin de abonnementshouder geïnformeerd wordt. 
 
Na de hoorzitting wordt de beslissing met betrekking tot de schorsing betekend per 
aangetekend schrijven of per duurzame drager tegen ontvangstbewijs.  
 

Art. 12 Overdracht standplaats  
 

De overdracht van een standplaats is toegelaten wanneer: 
 

1) De houder van een standplaats op een openbare kermis de uitbating van zijn 
attractie(s) of zijn vestiging(en) stopzet. 

 
2)  De houder van een standplaats overlijdt. Zijn rechthebbenden kunnen zijn 

standplaats overlaten.  
 

In beide gevallen is overdracht slechts mogelijk op voorwaarde dat: 
- de overnemer(s) de attractie(s) of vestiging(en) uitgebaat op de overgedragen 

standplaatsen overneemt; 
- de overnemer voldoet aan de voorwaarden tot het toewijzen van een standplaats 

op de kermis (cf. artikel 3 van dit reglement). 
- de gemeente vastgesteld heeft dat de overnemer voldoet aan de voorwaarden tot 

overdracht. 
 
Art. 13 Inname standplaatsen  
 

13.1. De standplaatsen kermisattractie of vestiging van kermisgastronomie met 
bediening aan tafel kunnen ingenomen worden door: 

 
1) de personen aan wie standplaats toegewezen is (art. 3 van dit reglement)  

 houders “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” 
 

2) de verantwoordelijke van het dagelijks bestuur van een rechtspersoon aan wie 
de standplaats is toegewezen, houder van de “machtiging als werkgever in 
kermisactiviteiten” 

 
3) de echtgenoot of echtgenote of wettelijk samenwonende van de natuurlijke 
persoon aan wie de standplaats werd toegewezen, houders van de “machtiging als 
werkgever in kermisactiviteiten” voor de uitoefening van de kermisactiviteit voor 
eigen rekening 
 
4) de feitelijke vennoten van de natuurlijke persoon aan wie de standplaats werd 
toegewezen, houders van de “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” voor 
de uitoefening van de kermisactiviteit voor eigen rekening 
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5) de personen die beschikken over de “machtiging als aangestelde-
verantwoordelijke in kermisactiviteiten” die de kermisactiviteit uitoefenen voor 
rekening of in dienst van de personen bedoeld in 1) tot en met 4) 
 
6) aangestelden die de kermisactiviteit uitoefenen voor rekening of in dienst van de 
personen bedoeld in 1) tot en met 4) onder het gezag en in aanwezigheid van deze 
of van een persoon bedoeld in 5) 
 
De personen bedoeld in 2) tot en met 5) kunnen deze standplaatsen innemen voor 
zover hun machtiging geldig is voor de attractie of vestiging die er op uitgebaat 
worden. 
Zij kunnen deze standplaatsen innemen buiten de aanwezigheid van de personen 
aan wie of door middel van wie ze werden toegewezen.  

 
13.2. De standplaatsen voor een ambulante activiteit in kermisgastronomie zonder 
bediening aan tafel kunnen ingenomen worden door: 

 
1) de personen aan wie de standplaats toegewezen is (cf. art. 3 van dit reglement)  
houders “machtiging als werkgever in ambulante activiteiten” 
 
2) de verantwoordelijke voor het dagelijks bestuur van een rechtspersoon, aan wie 
de standplaats is toegewezen, houder van een “machtiging als werkgever in 
ambulante activiteiten”  

 
3)) de feitelijke venno(o)t(en) van de natuurlijke persoon aan wie de standplaats 
werd toegewezen, houder van een “machtiging als werkgever” voor de uitoefening 
van een ambulante activiteit voor eigen rekening 
 
4) de echtgenoot of echtgenote en wettelijk samenwonende van de natuurlijke 
persoon aan wie de standplaats werd toegewezen, houder van een “machtiging als 
werkgever” voor de uitoefening van een ambulante activiteit voor eigen rekening 
 
5) door de personen die beschikken over een “machtiging als aangestelde A” of 
een “machtiging als aangestelde B”, die een ambulante activiteit uitoefenen voor 
rekening of in dienst van de natuurlijke persoon of rechtspersoon bedoeld in 1) tot 
en met 4) 
 
6) door de personen vrijgesteld van de machtiging tot het uitoefenen van ambulante 
activiteiten in een vestiging kermisgastronomie zonder bediening aan tafel, in 
aanwezigheid  en  onder het gezag van de houder van de “machtiging ambulante 
activiteiten als werkgever” of van de houder van de “machtiging ambulante 
activiteiten als aangestelde A of B”  
 
De personen opgesomd in 2) tot en met 5) kunnen de standplaatsen innemen 
buiten de aanwezigheid van de personen aan wie of door middel van wie ze werden 
toegewezen. 

 
Art. 14 Tijdelijk of definitief verplaatsen of opheffen va n een standplaats met 

abonnement 
  

Het college van burgemeester en schepenen kan beslissen dat de 
standplaatsen van de abonnementshouders tijdelijk of definitief kunnen 
verplaatst worden of opgeheven worden zonder enig recht op 
schadevergoeding bij: 
1. werken aan openbare of privé-gebouwen; 
2. werken van openbaar nut; 
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3. occasionele activiteiten en festiviteiten; 
4. bij herlocatie van het kermiscircuit; 
5. bij herschikking van het kermiscircuit ter bevordering van de kermis. 

 
Wanneer een deel van de kermis of alle standplaatsen definitief worden 
opgeheven, geldt een termijn van vooropzeg aan de houders van een 
standplaats per abonnement van ten minste 6 maanden. In gevallen van 
absolute noodzakelijkheid kan hier van afgeweken worden. De 
minimumtermijn kan dan ingekort worden. De vooropzeg wordt betekend bij 
een ter post aangetekend schrijven met ontvangstbewijs of via e-mail tegen 
ontvangstbewijs. 

 
Art. 15 Bijkomende voorwaarden en verplichtingen 
 

- De kermisattracties en vestigingen worden volgens het marktplan op 
een ordelijke, veilige manier opgesteld zonder schade aan te brengen 
aan het openbaar domein. 

- Vanaf het moment van oprijden tot aan het afrijden dienen de kramen 
en kermisattracties zich in een goede, veilige en hygiënische toestand 
te bevinden.  De foorreizigers  staan zelf in voor  het verzamelen, 
bewaren en afvoeren van hun afval. 

- Bij het opstellen van de attracties dient er steeds een brandvrije 
doorgang van 4 meter te zijn. 

- De plaats die wordt ingenomen door de attractie dient achtergelaten te 
worden in de staat waarin ze in gebruik genomen werd.  De 
foorreizigers zijn verantwoordelijk voor de gebeurlijke schade die zij 
aanbrengen. 

- De foorreizigers die eten, drinken of verpakte goederen aan het publiek 
aanbieden of ter beschikking stellen, voorzien voldoende vuilbakken in 
de onmiddellijke omgeving van hun kraam.  De afvalbakken zijn netjes 
en worden tijdig geledigd. 

- Het college van burgemeester en schepenen kan bijkomende  
voorwaarden en verplichtingen opleggen. 

 
AFDELING 2: Organisatie van kermisactiviteiten op h et openbaar domein buiten 

openbare kermissen 
 
Art. 1  Toepassingsgebied  
 

Op aanvraag van een kermisuitbater: 
 
Ieder die een standplaats wenst in te nemen op één of meerdere plaatsen van het 
openbaar domein buiten de openbare kermissen om een kermisattractie of 
vestiging van kermisgastronomie met bediening aan tafel uit te baten dient dit 
voorafgaand aan te vragen bij de gemeente via marktleider@bilzen.be. 
 
Op initiatief van de gemeente: 
 
Wanneer de gemeente een standplaats op het openbaar domein wenst toe te 
kennen, wordt de procedure zoals omschreven in artikel 5 van Afdeling 1 van dit 
reglement gevolgd. 

 
Art. 2  Voorwaarden inzake toewijzing en inname standplaa tsen  
 

De personen die voldoen aan de voorwaarden tot het verkrijgen en innemen van de 
standplaatsen op de openbare kermis kunnen standplaatsen op het openbaar 
domein verkrijgen en innemen.  



 
 

22 
(gemeenteraadszitting van 17 april 2018) 

 
Art. 3  Duur machtiging  
 

De machtiging wordt door de gemeente toegekend  
- hetzij voor een bepaalde periode 
- hetzij per abonnement 

 
Een abonnement kan toegekend worden zodra de kermisuitbater een zelfde 
standplaats heeft verkregen gedurende drie opeenvolgende jaren. Voor de 
berekening van de termijn, worden de opeenvolgende jaren van verkrijging van de 
standplaats door de overlater verrekend in het voordeel van de overnemer, op 
voorwaarde dat er geen onderbreking was bij de overname.  
De regel van drie jaar geldt niet wanneer de standplaats werd verkregen naar 
aanleiding van een opschorting van het abonnement. Deze beperking is echter niet 
van toepassing op de persoon die daarna de nieuwe overnemer is geworden van 
de standplaats. 

 
AFDELING 3 
 
Art. 1 De personen belast met de praktische organisatie van de openbare kermissen en 

de kermisactiviteiten op het openbaar domein, hiertoe aangesteld door de 
burgemeester, zijn afgevaardigde of de concessionaris zijn gemachtigd om de 
documenten vermeld in Afdeling 1, artikel 3 van dit reglement te controleren . 

 
Art. 2 Dit reglement treedt in werking op datum van de gemeenteraad. Het voorgaand 

gemeentelijk reglement van 2 oktober 2007 wordt opgeheven. 
 
 
9. Infrax Limburg – gewone algemene vergadering op maa ndag 23 april 2018: 

goedkeuring agendapunten en vaststelling mandaat va n de 
vertegenwoordigers van de stad  

 
Met 30 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, 
Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) en 1 onthouding 
(Annick Ponthier) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA/2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijk samenwerkings-
verband Infrax Limburg; 
 
Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke 
samenwerking bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt 
herhaald voor elke algemene vergadering; 
 
Gelet op artikel 34 van de statuten van Infrax Limburg; 
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Gelet op de aangetekende oproepingsbrief van 1 maart 2018 met de agenda van de 
algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Infrax Limburg 
van 23 april 2018 die volgende agendapunten bevat: 
 
1. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering; 
2. Balans- en resultatenrekening 2017; 
3. Geconsolideerde balans- en resultatenrekening 2017; 
4. Verslag van de commissaris aan de algemene vergadering; 
5. Kwijting aan bestuurders en commissaris; 
6. Uittreding uit Publi-T; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordiger(s) voor de algemene vergaderingen van het intergemeenterlijk 
samenwerkingsverband Infrax Limburg gedurende de legislatuur 2013-2018; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 De agendapunten van de algemene vergadering van Infrax Limburg van  

23 april 2018, zoals opgenomen in de uitnodiging van 1 maart 2018, worden op 
basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota goedgekeurd. 

 
Art. 2 Aan de effectieve volmachtdragers en in voorkomend geval de plaatsvervangende 

volmachtdragers wordt mandaat verleend om op de algemene vergadering van  
23 april 2018 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou 
worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen van de 
gemeenteraad. 

 
Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 

hierbij genomen beslissingen en er kennis van te geven aan Infrax Limburg, ter 
attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 

 
 
10. Inter-media – gewone algemene vergadering op dinsda g 8 mei 2018: 

goedkeuring agendapunten en vaststelling mandaat va n de 
vertegenwoordigers van de stad  

 
Met 30 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, 
Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) en 1 onthouding 
(Annick Ponthier) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA 2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-media; 
 
Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke 
samenwerking bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordigers 
wordt herhaald voor elke algemene vergadering; 



 
 

24 
(gemeenteraadszitting van 17 april 2018) 

 
Gelet op artikel 31 van de statuten van Inter-media; 
 
Gelet op de oproepingsbrief van 22 maart 2018 met de agenda van de algemene 
vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-media van  
8 mei 2018 die volgende agendapunten bevat: 
1. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering; 
2. Verslag van de commissaris aan de algemene vergadering; 
3. Balans en resultatenrekening boekjaar 2017; 
4. Kwijting aan bestuurders en commissaris; 
5. Benoeming bestuurder(s); 
6. Statutaire mededelingen; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-media gedurende de legislatuur 2013-2018; 
 
BESLUIT:  
 
Art. 1 De agendapunten van de algemene vergadering van Inter-media van  

8 mei 2018, zoals opgenomen in de uitnodiging van 22 maart 2018, worden op 
basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota goedgekeurd. 

 
Art. 2 Aan de effectieve volmachtdragers en in voorkomend geval de plaatsvervangende 

volmachtdragers wordt mandaat verleend om op de algemene vergadering van  
8 mei 2018 te handelen en te beslissen conform de beslissingen van deze 
gemeenteraad. 

 
Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 

hierbij genomen beslissingen en er kennis van de geven aan  
Inter-media, ter attentie van de heer Marc schetz, secretaris van de algemene 
vergadering. 

 
 
11. Inter-energa – gewone algemene vergadering op dinsd ag 15 mei 2018: 

goedkeuring agendapunten en vaststelling mandaat va n de 
vertegenwoordigers van de stad  

 
Met 30 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, 
Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) en 1 onthouding 
(Annick Ponthier) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA 2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-energa; 
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Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking 
bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordigers wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering; 
 
Gelet op artikel 31 van de statuten van Inter-energa; 
 
Gelet op de aangetekende oproepingsbrief van 23 maart 2018 met de agenda van de 
algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-energa van 
15 mei 2018 die volgende agendapunten bevat: 
1. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering; 
2. Verslag van de commissaris aan de algemene vergadering; 
3. Balans en resultatenrekening boekjaar 2017; 
4. Kwijting aan bestuurders en commissaris; 
5. Statutaire mededelingen; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-energa gedurende de legislatuur 2013-2018; 
 
BESLUIT:  
 
Art. 1 De agendapunten van de algemene vergadering van Inter-energa van  

15 mei 2018, zoals opgenomen in de uitnodiging van 23 maart 2018, worden op 
basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota goedgekeurd. 

 
Art. 2 Aan de effectieve volmachtdragers en in voorkomend geval de plaats-vervangende 

volmachtdragers wordt mandaat verleend om op de algemene vergadering van  
15 mei 2018 te handelen en te beslissen conform de beslissing van deze 
gemeenteraad. 

 
Art. 3  Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 

hierbij genomen beslissingen en er kennis van te geven aan Inter-energa, ter 
attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 

 
 
12. Vaststelling verkeersreglement houdende het aanbren gen van parkeerverbod 

in een gedeelte van de Sint-Martinusstraat  
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs,  
Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer; 
 
Gelet op het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer; 
 
Gelet op het ministerieel besluit waarbij de minimale afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op de vraag van de school gelegen in de Sint-Martinusstraat om de parkeerstrook 
voor de school te laten fungeren als een kiss & ride-zone, zodat de leerlingen op een 
veilige manier voor de school kunnen afgezet en afgehaald worden; 
 
Gelet op het advies van politie; 
 
Overwegende dat navolgende maatregel betrekking heeft op een gemeenteweg; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT:  
 
Art. 1 Van maandag tot vrijdag is het verboden te parkeren op navolgend weggedeelte: 
 Sint-Martinusstraat, parkeerstrook gelegen voor huisnummer 3 over een lengte 

van 30 meter. 
 Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door de verkeersborden E/1 met 

onderbord maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag van 8 tot 16.30 uur en 
woensdag van 8 tot 13 uur en onderbord GXc. 

 
Art. 2 Tijdens de schoolvakanties worden bovengenoemde borden afgedekt. 
 
Art. 3 Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving voorgelegd aan de Vlaamse 

Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit 
en Openbare Werken. 

 
 
13. Vaststelling verkeersreglement houdende het aanbren gen van een 

parkeerplaats voorbehouden voor personen met een ha ndicap op de 
Perronstraat ter hoogte van de kerk te Munsterbilze n 

 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs,  
Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer; 
 
Gelet op het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer; 
 
Gelet op het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanleg van een parking in de Perronstraat thv de kerk te Munsterbilzen; 
 
Overwegende dat op deze parking een parkeerplaats voorbehouden voor personen met 
een handicap werd voorzien; 
 
Overwegende dat deze parkeerplaats dient gereglementeerd te worden; 
 
Gelet op het advies van politie; 
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Overwegende dat navolgende maatregel betrekking heeft op een gemeenteparking; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 Op navolgende parkeerzone wordt 1 parkeerplaats voorbehouden voor personen 

met een handicap: 
- Perronstraat, parkeerplaats thv de kerk. 

  Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door het verkeersborden E/9a met 
onderbord VIId. 

 
Art. 2 Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving voorgelegd aan de Vlaamse 

Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit 
en Openbare Werken. 

 
 
14. Kerkfabriek Sint-Lambertus Grote Spouwen – goedkeur ing aanpassing 

meerjarenplan 2014-2019  
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Griet Mebis, Peter Simons, Luc Hendrix, Johan Sauwens, 
Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers,  
Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, gewijzigd bij decreet van  
6 juli 2012, inzonderheid artikelen 41 tot en met 44 m.b.t. het financieel meerjarenplan; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op de Omzendbrief BB 2013/01 van 1 maart 2013 van de Vlaamse minister van 
Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand betreffende 
de boekhouding van de besturen van de eredienst; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen van 
de erkende erediensten, gewijzigd door de besluiten van 5 september 2008 en  
14 december 2012; 
 
Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014 -2019 van kerkfabriek Sint-Lambertus werd 
ingediend bij de stad op 1 maart 2018; 
 
Gelet op het gunstig advies van het bisdom omtrent de aanpassing van het meerjarenplan 
2014-2019 van kerkfabriek Sint-Lambertus van Grote Spouwen; 
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Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek Sint-Lambertus door de 
kerkraad van 8 februari 2018 werd goedgekeurd met volgende exploitatie- en 
investeringstoelagen: 
 
Dienstjaar Exploitatietoelage Investeringstoelage 

2014   
2015   
2016 28 042,00 0,00 
2017 24 084,00 0,00 
2018 42 413,00 0,00 
2019 44 918,00 0,00 

 
BESLUIT: 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek 

Sint-Lambertus van Grote Spouwen goed. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 43, 
3de lid van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek Sint-Lambertus van Grote Spouwen en aan het 
bisdom. 

 
 
15. Kerkfabriek Sint-Lambertus Grote Spouwen – aktenemi ng budgetwijziging 1 

– boekjaar 2018  
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Griet Mebis, Peter Simons, Luc Hendrix, Johan Sauwens, 
Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers,  
Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, inzonderheid artikelen  
45 tot en met 51 m.b.t. het budget; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen van 
de erkende erediensten; 
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Gelet op de budgetwijzing 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek Sint-Lambertus van Grote 
Spouwen, door de kerkfabriek goedgekeurd op 8 februari 2018; 
 
Overwegende dat budgetwijziging 1 van kerkfabriek Sint-Lambertus op 1 maart 2018 werd 
ontvangen bij het stadsbestuur; 
 
Gezien in de rubriek ‘Exploitatie’ krediet wordt voorzien voor de aanstelling van een 
dirigent-cantor-orgelist en gezien het tekort in budget 2017 waardoor de exploitatietoelage 
van de stad met € 5 195,00 verhoogt; 
 
Gelet op artikel 49 § 1 van het decreet van 7 mei 2004; 
 
Gelet op het gunstig advies van 28 februari 2018 van het bisdom; 
 
BESLUIT: 
 
Art. 1 De raad neemt akte van BW 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek Sint-Lambertus. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 48 
van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek Sint-Lambertus van Grote Spouwen en aan het 
bisdom. 

 
 
16. Goedkeuren van de notulen van de vergadering va n de gemeenteraad van  

6 maart 2018 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Fons Caubergh, Griet Mebis, Peter Simons, Luc Hendrix, 
Johan Sauwens, Jos Roebben, François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers,  
Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) worden de notulen van de vergadering van de gemeenteraad 
van 6 maart 2018 goedgekeurd. 
 
 
HIEROP GAAT DE RAAD OVER TOT DE BEHANDELING VAN DE AANVULLENDE 
DAGORDE 
 
 
Raadslid Fons Caubergh maakt een opmerking mbt de volgorde van agendering gezien 
zijn vraagstelling als eerste aan de algemeen directeur werd overgemaakt. 
 
Raadslid Johan Sauwens verwijst eveneens naar de werking in het Vlaams Parlement. 
 
Voorzitter Wouter Raskin stelt dat hieromtrent niets is opgenomen in het reglement van 
orde. 
 
1 Maatregelen ter voorkoming van overlast aan De Ki mpel – aanvullend punt 

van raadslid Maike Meijers ontvangen op 12 april 20 18 
 
Raadslid Maike Meijers vraagt de gemeenteraad om dringend maatregelen te nemen ter 
voorkoming van overlast aan De Kimpel zoals nader toegelicht in haar mail van 12 april 
jongstleden. 
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Burgemeester Frieda Brepoels verwijst naar berichtgeving op sociale media. Verscheidene 
projecten en overleg met de politiediensten hebben geleid tot een structurele verbetering. 
Er wordt vandaag door de gemeentelijke diensten dan ook geen noemenswaardige 
overlast meer ervaren op site De Kimpel. 
De verlichting op de parkings is volledig operationeel, in die zin dat Infrax de normering 
voor parkgebied heeft toegepast. 
 
Camerabewaking is voor de ganse site voorzien en werd reeds geplaatst.  Momenteel zit 
men in een testfase en is een privacyverklaring en gebruikspolicy in opmaak. 
 
Met 10 ja-stemmen (Johan Sauwens, Jos Roebben, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, Peter Thijs),  
19 neen-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen,  
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 2 onthoudingen  
(Fons Caubergh, Annick Ponthier) wordt het aanvullend punt van raadslid Maike Meijers 
verworpen. 
 
 
2 Risico-analyse personeel Stad-OCMW – aanvullend p unt van raadslid  

Johan Sauwens ontvangen op 12 april 2018 
 
Raadslid Johan Sauwens vraagt de gemeenteraad om opdracht te geven aan het college 
van burgemeester en schepenen om een externe doorlichting risico-analyse – psycho-
sociale aspecten te laten uitvoeren bij het personeel van de Stad en het OCMW, zoals 
nader toegelicht in zijn mail van 12 april jongstleden. 
 
Schepen Griet Mebis formuleert voorafgaandelijk een aantal bedenkingen. Zij betreurt dat 
er reeds 2 weken geleden een standpunt werd geformuleerd in de Demer zonder kennis te 
hebben van aanpak op de werkvloer. Met betrekking tot de organisatie ocmw geeft 
schepen Mebis aan dat hiervoor de ocmw- en niet de gemeenteraad bevoegd is. 
 
Schepen Mebis geeft vervolgens een overzicht van acties rond welzijn op het werk en 
psychosociaal welzijn opgezet vanuit de personeelsdienst en kaderend binnen het  
OS-traject.  
 
Met 12 ja-stemmen (Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, 
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers,  
Tom Bosch, Guy Sillen, Peter Thijs) en 19 neen-stemmen (Wouter Raskin,  
Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren,  
Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Nico Bijnens,  
Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Veronik Moesen, 
Stefan Jans, Willy Reynders) wordt het aanvullend punt van raadslid Johan Sauwens 
verworpen. 
 
 
3 Bossen van Schoonbeek – aanvullend punt van raads lid Johan Sauwens 

ontvangen op 12 april 2018 
 
4 Vervuiling bossen van Schoonbeek – aanvullend pun t van raadslid  

Fons Caubergh ontvangen op 12 april 2018 
 
Op voorstel van raadslid Johan Sauwens formuleert raadslid Fons Caubergh als eerste zijn 
aanvullend punt mbt de bossen van Schoonbeek. 
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Raadslid Caubergh schetst uitgebreid de historiek van de bossen. Naar aanleiding van de 
recente werkzaamheden meldt hij dat hij bij verschillende instanties een gefundeerde klacht 
heeft ingediend. Hij geeft hierbij aan dat zowel de stad als ANB gefaald hebben en 
onvoldoende toezicht hebben uitgevoerd op de betreffende werkzaamheden. 
 
Aansluitend formuleert raadslid Sauwens zijn inzicht op de feitelijke situatie. Hij geeft 
eveneens weer hoe hij zijn recht op inzage in het dossier heeft ervaren. 
 
Raadslid Sauwens informeert naar een overleg op hoog niveau met ANB dat recent heeft 
plaatsgevonden alsook naar de beslissing tot opruiming. Hij vraagt het herstel van de 
wegen in hun oorspronkelijke toestand. 
 
Schepen Veerle Schoenmaekers betreurt de gang van zaken en in het bijzonder de 
gebrekkige communicatie van ANB. De schepen is tevreden dat het initiatief werd 
genomen om een werkgroep samen te stellen met alle betrokken partijen ifv de opmaak 
van een bosbeheersplan. Tevens verwijst zij naar de beslissing van het college van 
12/04/2018. 
Er is geen draagvlak voor het behoud van de gebruikte materialen als onderlaag. Eveneens 
kan het bestuur niet akkoord gaan met de hervatting van de werken. Aan Minister 
Schauvliege werd een schrijven gericht om asap duidelijkheid te verschaffen mbt een 
mogelijke vergunningsplicht en de kwaliteit van de gebruikte materialen. 
 
Raadslid Johan Sauwens vraagt een herstel van de wegenis binnen de maand en wenst 
betrokken te worden bij de opmaak van het bosbeheersplan. 
 
Burgemeester Frieda Brepoels vraagt de raad om het standpunt van het college te volgen 
waarbij, gezien er geen draagvlak is voor behoud van de gebruikte afvalfractie als 
onderlaag, er bij ANB zal worden geëist deze onderlaag op te ruimen en te herstellen in 
oorspronkelijke toestand. 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, 
Peter Thijs) gaat de raad hiermee akkoord. 
 
 
HIEROP GAAT DE RAAD OVER TOT DE MONDELINGE VRAGEN 
 
 
Raadslid Annick Ponthier informeert naar de draagwijdte van de uitingen van bezorgdheid 
en ongenoegen omtrent onkruid op de kerkhoven. 
 
Schepen Guido Cleuren stelt dat het de betrachting is om, ook bij een vochtig voorjaar, de 
kerkhoven zo goed als mogelijk onkruid-vrij te houden. Er werd reeds een extra 
onderhoudsploeg ingezet. 
 
Raadslid Ponthier verwijst naar een schrijnende situatie waarin de damesvoetbalploeg 
dient gebruik te maken van de sportinfrastructuur te Munsterbilzen. 
 
Schepen Guy Swennen geeft aan dat er reeds heel wat inspanningen werden gedaan en 
overleg gepleegd om de infrastructuur te optimaliseren ifv een meervoudig gebruik. Binnen 
het AGB loopt er momenteel een dossier terzake. 
 
 



 
 

32 
(gemeenteraadszitting van 17 april 2018) 

Raadslid Jos Roebben pleit voor een definitieve oplossing op korte termijn voor 
voetbalpleinen Munsterbilzen. 
 
 
DE VERGADERING WORDT DOOR DE VOORZITTER OM 23:15 UUR GESLOTEN. 
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Kristien Schoofs Wouter Raskin 
algemeen directeur voorzitter 
 


